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          ۱398 پاییز نهم  های سری تمرین

های زیر به عنوان حد  با تعبیر طرف چپ هر یک از تساوی  کتاب دکتر شهشهانی(  212صفحه    13ال  )سو (1

 کنید.های زیر را تحقیق  یک مجموع ریمان، درستی تساوی
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:𝑓پذیر فرض کنید تابع مشتق  کتاب دکتر شهشهانی( 212صفحه  14)سوال  (2 ]0,∞[→ ℝ   این ویژگی

 ،𝑏و   𝑎را دارد که به ازای هر دو عدد دو عدد مثبت مانند  

𝑓(𝑎𝑏) = 𝑓(𝑎) + 𝑓(𝑏) 
 ثابت کنید 
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𝑓(𝑎𝑥))از تساوی   = 𝑓(𝑎) + 𝑓(𝑥)   مشتق بگیرید( و در نتیجه

𝑓(𝑥) = 𝑓′(1) ln 𝑥. 

𝑥 ،𝑓(𝑥)فرض کنید به ازای دست کم یک  )پ( ≠ وجود دارد که   𝐸. ثابت کنید عددی مثبت مانند 0

𝑓(𝐸) = 𝑓(𝑥). )توجه کنید که اگر  1 ≠ 𝑓مثبت است یا   𝑓(𝑥)، یا  0 (
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𝑓′(1)همان عدد قسمت )پ( باشد، ثابت کنید  𝐸)ت( اگر  =
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 رسم کنید. 1های کوچکتر از  𝐸و   1های بزرگتر از  𝐸را به ازای   𝑓نمودار تقریبی  )ث( 

 

در هر مورد ناحیه داده شده را رسم کنید و مساحت آن را   (کتاب دکتر شهشهانی 22۵صفحه  1سوال ) (3

 حساب کنید.  𝑦گیری نسبت به  و بار دیگر با انتگرال  𝑥گیری نسبت به  یک بار با انتگرال 

𝑦های  ناحیه محصور بین منحنی )ث( − 𝑥3 = 𝑥2و   0 − 𝑥 + 𝑦 − 1 = 0. 



 

گیری  در هر مورد ناحیه داده شده را رسم کنید و با انتگرال از کتاب دکتر شهشهانی(    22۵صفحه    2سوال  ) (4

نباشد( مساحت ناحیه مورد نظر را   𝑦و  𝑥نسبت به محور مناسب )که ممکن است هیچ یک از محورهای 

  حساب کنید.

𝑥، خط  𝑥ناحیه محصور به محور   (پ) = 𝑥و منحنی   1 = √
𝑦

1−𝑦
 

 

، (0,0)هایش در نقاط مثلثی را در نظر بگیرید که راس کتاب دکتر شهشهانی(  226صفحه  10)سوال  (5

𝑦قرار دارند. این مثلث را حول خط    (2,0−)و    (0,4) = 𝑥   دهیم. حجم جسم حاصل را حساب  دوران می

 کنید.

  

پذیر است انتگرال  ′𝑓دانیم که  می   𝑓پذیر  درباره تابع مشتق کتاب دکتر شهشهانی(    22۵صفحه    16  )سوال (6
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  (کتاب دکتر شهشهانی 234صفحه  6 سوال) (7

 ثابت کنید  𝑛به ازای هر عدد طبیعی مانند  )الف( 
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 ثابت کنید   𝑚به ازای هر عدد طبیعی مانند  )ب(
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مساحت ناحیه درون بیضی ثابت کنید  (کتاب دکتر شهشهانی 23۵صفحه  7سوال ) (8
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